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1.	 ABOUT, Edmond - [DE MYRBACH, Félicien] 
Tolla.
Paris, Hachette et Cie, 1889. 1 vol. in-4. Broché, couvertures imprimées, chemise 
éditeur de velours crème ornée d'un décor végétal brodé, titre brodé à l'or au centre 
du plat supérieur, contreplats de lampas vert d'eau avec le monogramme de l'éditeur, 
rubans de soie crème, chemise de demi-chagrin bleu, contreplats de moire crème, 
étui bordé. 

Ouvrage illustré d'un portrait-frontispice gravé sur bois par Florian d'après une 
peinture de Paul Baudry, de dix planches hors-texte gravées sur bois d'après les 
aquarelles de Félicien de Myrbach. Ornements typographiques d'Adolphe Giraldon 
tirés en trois tons.
Tirage à 900 exemplaires, celui-ci un des 140 exemplaires numérotés sur japon 
(n°24), en troisième papier, avec trois suites des planches hors texte : sur chine, sur 
japon et sur papier du Marais couché spécialement.
Avec le bulletin de souscription de cette édition.
"Il s'agit d'un des 300 exemplaires brochés sous une housse de velours de Gênes, doublée 
d'une étoffe en lampas pour les gardes. Le titre de l'ouvrage est broché en or sur le fond 
pour les 150 premières couvertures. Ces étoffes, exécutées d'après les dessins spéciaux 
de M. Giraldon, ont été tissées par MM. Chatel et Tassinari, dont on peut admirer 
la belle collection d'étoffes anciennes à l'Exposition rétrospective du Trocadéro et les 
remarquables soieries à l'Exposition du Champs de Mars". 		           900 € 

2.	 ALLIER, Paul (1883-1967)
Quatre estampes pour orner votre chambre. 
[Paris, Librairie Lutetia, vers 1925]. 1 vol. grand in-8. En feuilles, couvertures de 
papier titrée, sous portefeuille postérieur en demi-maroquin fauveà bandes, plats 
ornés d'un papier décoratif floral Art-Nouveau dans le style Léon Rudnicki, rabats 
de papier. 

Recueil de quatre planches coloriées au pochoir sur vergé illustrant les 4 saisons.
Elles sont signées et légendées. Elles mesurent 25 x 20 cm.
Mention manuscrite d'une justification à la dernière de couverture : 667/1000. Ce 
tirage semble vraiment excessif.
Paul Allier a publié une autre suite : "Les quatre saisons, estampes", également parue 
chez Lutétia, d'un format plus grand - 28 x 36 cm. 
Légères brunissures à la première de couverture.			          650 € 



3.	 [ART DÉCO - PAPIERS PEINTS] 
Album d’échantillons de papiers peints de la maison Paul Dumas. 
Montreuil, [Années1930]. 1 vol. in-folio oblong. 33 x 45 cm. Percaline verte, titre 
doré au premier plat, trois clous d'attache. Indication au premier plat : "Collection 
P. D. Couleurs solides à la lumière. Fabrication française". 

Important album renfermant plus de 300 échantillons de papiers peints, certains 
présentant les frises assorties et offrant un intéressant panorama des différents styles 
graphiques qui pouvaient orner les intérieurs parisiens à la fin des années 1930. Les 
motifs présentés sont très variés, avec des coloris éclatants et réalisés au pochoir. 
Ils sont souvent présentés en plusieurs déclinaisons de couleurs. L'usine de papiers 
peints Dumas est édifiée à Montreuil, 
en 1913 par les architectes Lecœur et 
Jodard à l'emplacement de l'ancienne 
usine de papiers peints Valette, acquise 
en 1906 par Paul Dumas. L'extension 
sur la rue Raspail est construite en 
1928, portant la surface de plancher 
de 18 000 mètres carré à 30 000 mètres 
carré. L'usine Dumas ferme en 1978. 
Manquent les premiers échantillons. 
Petites déchirures en marge des 
premiers échantillons. 	     1 800 € 



4.	 BÉRAUD, Henri - 
[GUS BOFA] 

Le Martyre de l'obèse. 
Paris, Émile-Paul 
Frères, 1925. 1 vol. in-8. 
Demi-maroquin fauve, 
plats ornés d'une mosaïque 
de tissus en trois tons, dos 
lisse, auteur, illustrateur, 
titre typographique noir 
et blanc, couvertures et dos 
conservés, exemplaire non 
rogné [REL. GAVALLET]. 

"Je dédie ce livre que les maigres prendront pour un livre gai".
Première édition illustrée de 24 vignettes en noir imprimées sur fond orange et 
petits culs-de-lampe en noir. 
Tirage à 850 exemplaires, celui-ci un des 778 exemplaires sur papier de Rives. 
Exemplaire enrichi d'une suite en noir sur japon.
Bel exemplaire. 							               450 € 

5.	 BINDING, Rudolf G. - [SCHMIED, Théo]
Manuel d’équitation pour ma bien-aimée. 
Paris, Théo Schmied, aux dépens d’un amateur ami des livres 
et des chevaux, 1943. 1 vol. in-8 étroit. Plein maroquin ivoire, 
décor quadrillé d'un triple filet doré et orné de motifs équestres 
alternant avec les initiales de Jacques André, encadrement de 
maroquin ivoire et triple filet doré sur les contreplats, gardes 
de moire verte, tranches dorées sur témoins, couvertures et 
dos conservés, sous chemise à rabats de demi-maroquin et 
étui bordé. [SEMET ET PLUMELLE]. 

Ouvrage orné de six vignettes gravées ainsi que de nombreuses 
lettrines historiées imprimées en vert de Théo Schmied qui a 
exécuté la gravure sur bois, l'ornementation du texte et son impression. 



Poème de Rudolf G. Binding traduit de 
l’allemand par le commandant Edouard 
Dupont. Préface du général Decarpentry.
Ouvrage tiré à 50 exemplaires, celui-ci l’un 
des 10 en chiffres romains réservés aux 
collaborateurs : n° II imprimé pour Mr Jacques André. Il est enrichi d'une suite sur 
Chine de toutes les illustrations.
Notre exemplaire est truffé de trois lettres manuscrites dont deux du général 
Decarpentry.
Superbe reliure équestre commanditée par Jacques André, mécène, bibliophile et 
cavalier réputé. 							               720 € 

6.	 BOUTET, Henri 
Idylles modernes. Suites de lithographies 
Paris, chez l'Auteur, Imprimerie typographique, Hueber, s. d. 1 vol. in-folio. [1]f 
blanc, [3]ff, 10 planches. Broché, couvertures illustrées en noir avec le titre en rouge. 

Suite de 10 eaux-fortes en noir imprimées sur japon. Il existe un tirage comprenant 
trente exemplaires de luxe sur japon dont les lithographies sont rehaussées en 
couleurs. 
Envoi autographe de Henri Boutet à Warnod en haut de la couverture. Le nom du 
dédicataire a été griffonné. 
Ex-libris portant le monogramme M. F. dessiné par Robida.
Petites piqures régulières dans la partie inférieure de la page de justification et en 
regard, sur la page de titre. 						              300 € 



7.	 [CARUCHET, Henri] - UZANNE, Octave 
Voyage autour de sa chambre. 
Paris, Henri Floury, pour les Bibliophiles indépendants, 1896. 1 vol. in-8. [2]ff, 34pp, 
[1f ], [20]ff. Reliure à la Bradel, pleine percaline brune, encadrements de galons de 
tissu ornés de fleurs de chardon sur les plats, plats des couvertures illustrées conservés. 

Ouvrage orné de quarante pages enluminées d'Henri Caruchet dans un style 
Art-Nouveau, gravées à l'eau-forte par Frédéric Massé, tirées en taille-douce par A. 
Maire. Les pages décoratives ont été aquarellées à la main. 
Une suite complète des planches, à l'état d'eau-forte pure avant la gravure du texte, 
ornées de nombreuses remarques du graveur, tracées à la pointe sèche au milieu des 
encadrements, est reliée in-fine.
Tirage à 210 exemplaires dont 200 pour les souscripteurs, celui-ci pour Mr le Dr 

Balp.
Édition parue sous la direction d'Octave Uzanne, fondateur des Bibliophiles 
indépendants. Couverture tirée en or et noir, d'après la composition de Henry 
Thiriet.
Nous joignons le feuillet de souscription, un portrait d'Octave Uzanne accompagné 
d'un texte manuscrit en fac-similé vantant les bienfaits de la "divine coca", ainsi 
qu'une carte de visite d'Uzanne enrichi d'une note manuscrite de sa main et portant 
son monogramme. 							           1 900 € 



8.	 [CARUCHET, Henri] - 
BROWNING, Robert 

So here then is the last ride. 
New-York, Elbert Hubbard, 
The Roycrofters, 1900. 1 
vol. in-12. 19,8 x 14,8 cm. 
Reliure éditeur en vélin, 
rubans d'attache, gardes de 
moire grise. 

Feuillets imprimés uniquement d'un côté ornés chacun d'un large encadrement 
Art-nouveau aquarellé à la main, soit un titre, dix feuillets et une marque d'imprimeur 
avec rehauts d'or. Tous les ornements ont été copiés sur les illustrations de Voyage autour 
de sa chambre, de Caruchet et rehaussés par un des artistes de la maison d'édition Roycroft. 
Tirage à 940 exemplaires enluminés à la main. Exemplaire numéroté avec la signature 
de l'éditeur. 
Les Roycrofters sont une communauté d'artistes du mouvement Arts and Carfts 
fondée à East Aurora par l'écrivain, éditeur et théoricien de l'art Elbert Hubbard 
(1856-1915). Samuel Warner (1871-1947), fut le premier directeur artistique de la 
maison d'édition en 1898, concevant ainsi la plupart des livres, leurs encadrements 
et ornements. En 1900, il emprunte à Caruchet, sans le mentionner, ses encadre-
ments parus trois ans plus tôt. Malheureusement, The last Ride lui est encore par 
méconnaissance, très souvent attribué.  
Avec un envoi autographe daté de 1929 au feuillet de justification. 
Feuillets de garde brunis.     					      	        480 € 

9.	 CARUCHET, Henri 
Calendrier du journal des demoiselles. 
1900. 1 vol. in-12. [6]ff. Broché, couvertures illustrées en 
couleurs. 

Calendrier sur douze mois et douze pages, chacun orné 
d'une vignette en médaillon en tête du mois et d'un large 
encadrement végétal Art-Nouveau en noir. 
Bel état.    					                120 €



10.	[CARUCHET, Henri] - FRANCE, Anatole 
Balthazar et la reine Balkis. 
Paris, L. Conquet, 1900. 1 vol. in-8. Broché, couvertures illustrées en couleurs et 
rempliées. 

Ouvrage orné de 34 aquarelles originales gravées par Ducourtioux et Huillard 
d'après Henri Caruchet, dont une sur la couverture, un frontispice, une vignette 
de titre, 10 bandeaux et culs-de-lampe, une vignette à la justification de tirage et 20 
encadrements de motifs floraux. 
Tirage à 350 exemplaires. Un des 50 premiers exemplaires numérotés sur japon, 
avec une suite en noir.
Coutures fragiles, charnière intérieure à recoller.        420 € 

11.	[CARUCHET, Henri] - GAUTIER, Théophile
Le Pavillon sur l'eau. 
Paris, A. & F. Ferroud, 1900. 1 vol. in-8. Broché, couver-
tures illustrées en couleurs et rempliées. 



Ouvrage illustré de 50 compositions en couleurs par Henri Caruchet.
Exemplaire non numéroté sur japon, portant la mention manuscrite : "réservé pour 
Monsieur Jérôme Doucet hommage de l'éditeur F. Ferroud". 
Tirage à 350 exemplaires.
Exemplaire enrichi d'une suite sur chine en noir. 
Quelques infimes rousseurs en marge de la suite.
Nous joignons un exemplaire comportant l'ensemble des feuillets sur papier épais 
([2]ff, 46ff ) et une couverture vierge portant une mention manuscrite ajoutée sur 
un papier brun : "Texte calligraphié par H. Caruchet. Compositions coloriées par 
lui-même. Unique". La typographie réalisée par Caruchet lui-même si l'on en croit 
la mention manuscrite, n'est pas la même que pour l'édition de Conquet. Il s'agit 
d'un essai de couleurs préparatoire à l'édition. Certains feuillets portent des indica-
tions de coloris au crayon bleu. (Feuillet XVI sur 
papier plus fin et resté noir, feuillet XXII en deux 
états dont un en noir). 		            900 € 

12.	[CARUCHET, Henri] - NODIER, Charles 
La Légende de sœur Béatrix. Illustrations en 
couleurs de Henri Caruchet. 
Paris, Librairie A. Rouquette, 1903. 1 vol. 
in-8. Demi-maroquin bleu à coins, filet doré 
sur les plats, dos à nerfs orné d'un filet doré en 
encadrement, titre et auteur dorés, lieu et date en 
queue, tête dorée, couvertures et dos conservés. [P. 
SAILLIER]. 



Ouvrage orné de 66 délicates compositions Art-Nouveau 
de Henri Caruchet, dont de nombreux encadrements 
ornementaux. Elles ont été aquarellées sous la direction 
de l'artiste par les ateliers de A. Charpentier et Fils. 
Tirage limité à 160 exemplaires, ici l'un des 150 
numérotés sur papier du Japon, avec une suite des illus-
trations de Caruchet en noir. 
Dos légèrement insolé, griffure au second plat.        650 € 

13.	[CARUCHET, Henri] - RICHEPIN, Jean 
Les Litanies de la mer. 
Paris, Albert Bélinac, 1903. 1 vol. in-4. [2]ff blancs, [2]ff titre, 53ff, [1]f imprimé, 
[2]ff blancs. Broché, couvertures illustrées en couleurs et rempliées. 

Ouvrage illustré de 56 superbes illustrations d'Henri Caruchet Art-Nouveau. Les 
compositions, gravées par Ducourtioux et Huillard, sont aquarellées au pochoir et 
rehaussées d'or et d'argent. Coloris de la maison Establie. 



L'ensemble du livre est imprimé seulement au 
recto des feuillets. 
Tirage limité à 100 exemplaires sur 
Japon.  Exemplaire nominatif à Mr 
Ducourtioux, graveur de l'ouvrage.
Bel exemplaire tel que paru.                   1 900 € 

14.	[CARUCHET, Henri] - PEREY, Lucien 
Histoire merveilleuse 
d'une pomme d'Api. 
Paris, Calmann-Lévy, 
1903. 1 vol. in- 4. Demie 
toile beige, plats illustrés en couleurs.

 Charmante couverture en couleurs illustrée par Henri Caruchet 
et nombreuses illustrations in-texte en noir par différents 
artistes.
Petit choc en bas du premier plat, trois coins frottés, fragilité à la 
couture. 		     				           130 €

15.	[CARUCHET, Henri]- VILLIOT, Jean de  
Parisienne et Peaux-Rouges. Vingt compositions symboliques.
Paris, Charles Carrington, Librairie des Bibliophiles parisiens, 1904. 1 vol. in-8. 
Broché, couvertures imprimées et rempliées sur papier parcheminé. 

Ouvrage illustré de vingt compositions 
en couleurs dont un frontispice par 
Henri Caruchet. Cela semble être son 
unique illustration à caractère érotique. 
Collection "la Flagellation à travers le 
monde".
Brochage fragile, importante fente au 
dos avec petits manques. 	            450 €



16.	[CARUCHET, Henri] - HERRIOT, Édouard 
La Porte océane. Sur les terres des abbayes. Les 
foyers spirituels de Rouen. 
Paris, Librairie Hachette, 1932. 1 vol. in-12. Broché, 
couvertures imprimées en rouge et noire, sous chemise et étui [LAVAUX].

Édition originale sur papier d'Alfa, enrichie de dix aquarelles originales d'Henri 
Caruchet, dont trois à pleine page sur les titres des nouvelles.  
Avec un envoi de Caruchet à l'auteur, également à l'aquarelle, daté de 1932.
Rousseurs éparses. 							               750 €

17.	CARUCHET, Henri 
Les Feuilles de l'allée. Proses. 
Paris, Aux dépens de l'auteur, chez Madame Vve 
Caruchet, [1949]. 1 vol. in-8. Broché, couvertures de 
papier gris imprimées et rempliées. 

Avec un autoportrait de l'auteur imprimé en sépia en 
frontispice.
Tirage à 300 exemplaires sur papier vergé chiffon. 
Ouvrage posthume, Henri Caruchet est décédé 
quelques mois avant la parution de cet ouvrage. "Il se plaisait à composer pour 
lui-même ces petites proses où il exprimait ce que son pinceau n'avait pu rendre". La 
plupart de ces poésies ont été publiées à des époques diverses, les premières dans le 
Courrier Français vers 1900, les autres plus tard, dans la Revue des Lettres, le Mercure 
Universel...
Joint un feuillet de présentation de l'ouvrage. 
Légère décharge au faux titre.       					           180 € 



18.	[CASSIERS, Henri] - MAUCLAIR, 
Camille 

Le Charme de Bruges. 
Paris, H. Piazza, "les cent onze", 1928. 1 vol. 
in-4. Plein maroquin brun janséniste, dos à 
nerfs, titre et auteur au palladium, contre-
plats de maroquin bordeaux encadrés de 
listels de maroquin brun et de filets au 
palladium, tranches argentées, couvertures 
et dos conservés, sous étui bordé. [H. E. 
LASKINE]. 

Ouvrage illustré de 22 compositions en 
couleurs signées par Henri Cassiers dont 
une à la couverture, un en-tête et vingt 
hors-texte.
Tirage limité à 111 exemplaires numérotés, celui-ci un des 80 exemplaires sur vélin 
pur fil de Rives. 
Il est enrichi d’une aquarelle originale inédite signée par l’artiste, ainsi que d’une 
suite en couleurs sur japon.
Superbe aquarelle à pleine page sur papier fort signée en bas à gauche. 
Cette luxueuse publication sera réimprimée en plus grand nombre et au format in-8 
dès l’année suivante. Très légers frottements aux nerfs. 		       	     1 500 €

19.	[CASSIERS, Henri] - STREUVELS, Stijn 
Sous le ciel de Flandre.
Bruxelles, Aux éditions du Nord, 1933. 1 vol. in-4. Broché, 
couvertures illustrées rempliées, sous étui. 

Ouvrage illustrée de 33 compositions par Henri Cassiers 
dont un frontispice et huit hors textes.
Édition originale tirée à 360 exemplaires, celui-ci l'un des 
28 sur japon impérial en troisième papier, contenant une 
suite en noir sur chine et une suite en couleurs sur hollande 
présentées dans une chemise à rabats reliée in-fine.   	   480 €



20.	CHENIER, André - [RAY, Maurice] 
Œuvres poétiques. Avant-propos de Louis Barthou. 
Paris, Société des Amis des Livres, 1923. 2 vol. in-8. Plein maroquin aubergine jansé-
niste, dos à nerfs, titre, auteur, date et tomaison dorés, double filet doré sur les coupes, 
gouache originale ornementale répétée sur les contreplats, garde de moire violette, 
tranches dorées, couvertures et dos conservés, sous chemise de demi-maroquin, étui 
doublé et bordé. [LORTIC - RAY]. 

Ouvrage illustré d'un frontispice, d'une vignette de titre répétée et de 34 en-têtes de 
Maurice Ray gravés à l'eau-forte par Louis Muller. 
Tirage limité à 100 exemplaires numérotés sur vélin du Marais, celui-ci imprimé 
pour le vicomte Guy de Montlivault.
Exemplaire enrichi de deux superbes gouaches originales 
signées et de quatre études à la mine de plomb contre-
collées, préparatoires aux gouaches. Il contient également 
un double projet de la maquette originale en couleurs pour 
l'ornementation des contreplats par Ray daté de 1925, le 
menu contreplié du repas organisé le 6 mai 1924 pour le 
Cinquantenaire de la Société des amis des livres, ainsi qu'un 
second frontispice à l'eau- forte.
De la Bibliothèque du Vicomte Guy de Montlivault comman-
ditaire de la reliure, avec son ex-libris à pleine page également 
dessiné par Maurice Ray et gravé par Muller.
Petite déchirure en tête de la jaquette du second volume.  		    1 400 € 



21.	COCTEAU, Jean - [MARTIN, Charles]
Soignez la gloire de votre firme et l'excellence de vos marchandises, car, si vous 
les jugez bonnes votre intérêt devient l'intérêt général. 
Montrouge, Draeger frères, 1924. 1 vol. in-folio. En feuilles, sous chemise avec 
jaquette ornée d'un décor typographique, titre imprimé dans un carré à fond rose. 

Prestigieux album à la gloire de la publicité et de l'imprimerie. Le texte est un 
trésor de présentation typographique. "Cette plaquette éditée par Draeger frères 
pour glorifier les industries des Arts graphiques, a été écrite par Jean Cocteau et 
illustrée par Charles Martin".
Elle est accompagnée de onze planches en couleurs dessinées par Charles Martin 
dans le plus pur esprit Art déco. Cette suite illustre la création d'une plaquette publi-
citaire depuis l'idée chez le publiciste jusqu'à la satisfaction du client.
" Ce catalogue est la célébration parfaite, jamais égalée, des métiers de l'édition, 
ainsi que l'un des plus prestigieux albums Draeger ".
Exemplaire très bien conservé malgré de petites déchirures au dos.
Pages d'or de l'édition publicitaire, n° 82. 				        1 500 € 



22.	COLETTE. 
La Seconde. Roman. 
Paris, J. Ferenczi et Fils, 1929. 1 vol. in-12. Plein maroquin havane janséniste, titre et 
auteur dorés, tranches dorées sur témoins, gardes de daim beige, listel de maroquin 
havane orné d'un filet doré encadrant les contreplats, couvertures et dos conservés, 
chemise à dos et bandes à recouvrement de maroquin havane, étui bordé. Exemplaire 
non rogné [ J. P. MIGUET]. 

Édition originale. Un des 35 exemplaires de tête numérotés sur papier japon 
impérial super-nacré.
Achevé le 31 décembre 1928, La Seconde paraît avec quelques coupures, du 1er 

janvier au 1er mars 1929, sous forme de feuilleton dans Les Annales, la revue que 
dirige Pierre Brisson. Le roman est publié en mars 1929 chez Ferenczi, et parallè-
lement, chez Grasset. Colette travaillera à une adaptation théâtrale avec Léopold 
Marchand, mais la pièce ne sera créée qu’en 1951 au théâtre de la Madeleine, avec 
Maria Casarès dans le rôle de Fanny.
Parfait exemplaire.							           1 400 € 



23.	CRÉBILLON, Prosper Jolyot de - [ICART, Louis]
La Nuit et le moment. 
Paris, Georges Guillot, 1946. 1 vol. in-4. En 
feuilles, couvertures imprimées en rouge, 
sous emboitage. 

Ouvrage illustré de vingt-cinq eaux-fortes 
originales en couleurs de Louis Icart dont 
un frontispice, 17 hors-texte, deux in-texte 
et une suite de six planches libres en fin de 
volume. 
Tirage à 540 exemplaires, celui-ci un des 
250 exemplaires sur Johannot à la forme. 
Louis Icart, né à Toulouse en 1888, fut 
le seul artiste de la période "Art Déco" 
à combiner l'élégance du "Rococo", la 
flamboyance de l'Art-Nouveau et un sens 
moderne du mouvement et du geste.
Exemplaire à l'état neuf. 						          1 000 € 

24.	[CURIOSA - MONNIER, Henry - DULAC, 
Jean] 

L'Enfer de Joseph Prudhomme savoir deux 
gougnottes et la grisette et l'étudiant. 
Paris, sans la Permission du Roy Louis-Philippe, 
[Circa 1940]. 1 vol. in-12. Demi-maroquin rouge à 
coins, dos à nerfs, titre doré, tête dorée, première de 
couverture conservée, sous étui bordé. 

Ouvrage illustré d'un frontispice, d'un titre et de six 
gravures hors-texte coloriées au pochoir. 
Non signées, elles sont attribuées à Jean Dulac.
Tirage à 320 exemplaires, celui-ci un des 300 
exemplaires numérotés sur vergé de Montval.
Bon exemplaire. 			                380 € 



25.	D’ALLEMAGNE, Henry René
Sports et Jeux d’adresse. 
Paris, Hachette, [circa 1903]. 1 vol. grand in-4. Cartonnage bradel de l’éditeur, plats 
et dos illustrés en couleurs de jeux et de compositions florales de style Art Nouveau, 
gardes marbrées, tranche supérieure dorée. 

Ouvrage contenant 100 gravures hors-texte protégées par des serpentes dont 29 en 
couleurs ou bistre et 328 illustrations dans le texte.
Bel exemplaire dans un cartonnage d’une fraîcheur exceptionnelle.  	         980 € 



26.	DE BALZAC, Honoré - [LE PETIT, Alfred] 
Les Trois clercs de Sainct Nicholas. 
Paris, chez Maistre René Kieffer, 1926. 1 vol. in-8. 
Plein vélin, reliure ornée d'aquarelles originales 
sur les plats, et d'ornements à l'encre au dos, titre et 
auteur manuscrits, tête dorée. 

Charmante édition de Balzac calligraphiée et 
illustrée par Alfred le Petit d'enluminures coloriées 
au pochoir.
La reliure peut également lui être attribuée sans que 
celle-ci ne soit signée : l'aquarelle du premier plat 
s'inspire de l'illustration de la page 54, celle du second 
plat, de l'en-tête du premier chapitre. 
Tirage à 600 exemplaires, celui-ci un des 500 exemplaires numérotés sur vélin de 
cuve.
Ex-libris Maurice Lachard. 						              350 € 

27.	FAURE, Edgar 
La Banqueroute de Law. Trente journées qui ont fait 
la France. 17 juillet 1720.
 Paris, NRF, gallimard, 1977. 1 vol. in-8. Plein 
maroquin rouge janséniste, auteur et titre dorés, 
contreplats et gardes de daim gris, tranches dorées sur 
témoins, couvertures et dos [ J. P. MIGUET]. 

Édition originale : un des 27 exemplaires du tirage de 
tête sur vélin d'Arches Arjomari-Prioux numérotés.
Le 17 juillet 1720, une bousculade, rue Vivienne à Paris 
devant les guichets de la Banque Royale, provoquait 
la mort d’une quinzaine de personnes et précipitait la 
chute du Système de Law, la première expérience de 
papier-monnaie en France. L'homme politique et avocat, Edgar Faure revient sur ce 
moment qui a profondément marqué l’histoire financière française. 
Superbe exemplaire.	 					             320 €



28.	[DUBOIS, Paul-Élie] - BENOIT, Pierre 
L'Atlantide 
Lyon, Cercle lyonnais du livre, 1934. 1 vol. in-4. En feuilles, couvertures rempliées, 
sous chemise de demie percaline bleue et étui. 

Remarquable édition illustrée de 89 compositions dont sept à pleine page, exécutées 
au Hoggar par Paul-Elie Dubois qui fit partie de la mission officielle envoyée au 
Hoggar en 1928, et à laquelle participait pour la première fois un peintre. 
Tirage à 162 exemplaires sur vélin d'Arches, Un des 120 nominatifs réservés aux 
membres du Cercle, celui-ci imprimé pour Fernand Ropsy. 
Notre exemplaire comporte l'impression de trois dessins qui furent remplacés aux 
pages 185, 188 et 248, ainsi que de deux dessins en noir avant la lettre. Est ajouté un 
retirage de la feuille (pages 1 - 2 - 7  - 8) joint aux exemplaires, suite à un accident 
lors du mouillage après le tirage.
Légère décharge à la page de titre.     					         1 800 €



29.	[DUBOIS, Paul-Élie] - CHEVRILLON, André. 
Les Puritains du désert. 
Paris, le Livre contemporain, [1944]. 1 vol. in-4. En feuilles, couvertures illustrées et 
rempliées, sous chemise et étui. 

Ouvrage orné de 82 illustrations en couleurs de Paul-Élie Dubois gravées sur bois 
par Pierre Bouchet dont quatre à pleine page. Ces croquis, dessins rehaussés et 
pochades ont été rapportés du Sud-Algérien. 
Tirage à 130 exemplaires numérotés.
On joint quatre feuillets "Souvenir de l'Assemblée générale du 1er juillet 1944", avec 
deux illustrations en couleurs de Paul-Émile Dubois.
De la Bibliothèque d'Henri Bonnasse, avec son ex-libris. 		      1 400 € 

30.	 FLAUBERT, Gustave - [ROCHEGROSSE, Georges] 
Hérodias. 
Paris, A. Ferroud, 1892. 1 vol. in-8. Plein maroquin bordeaux à 
la Bradel, dos lisse, auteur et titre dorés, tranches dorées, plats des 
couvertures conservés, sous étui bordé. 

Édition illustrée de vingt compositions de Georges Rochegrosse 
gravées à l'eau-forte par Champollion dont quatre hors-texte. 
Avec une préface d'Anatole France. 



Tirage à 500 exemplaires, celui-ci un des 200 exemplaires 
sur japon ou grand vélin d'Arches, ici sur vélin. Notre 
exemplaire contient une suite des gravures avec 
remarques.
Relié in-fine, le feuillet de souscription de l'ouvrage. 
Petits frottements aux coupes et coiffes.                      480 € 

31.	FOLON, Jean-Michel 
Le message. Dessins de Folon 
Paris, Hermann, éditeurs des sciences et des arts, 1967. 1 vol. in-32 oblong. 9,7 x 12,5 
cm. [24]ff. Reliure éditeur pleine toile noire, étiquette de titre contrecollée sur le 
premier plat. 

Édition originale de cet album sans texte illustré à l'encre noire et à l'aquarelle bleue 
par l'artiste belge Jean-Michel Folon (1934-2005). 
Folon a enrichi la première vignette d'un dessin original à l'encre sur un double 
feuillet : il place l'illustration imprimée telle une affiche collée sur un mur, dessine 
des rues et enrichit son dessin d'un envoi inscrit dans la plaque d'une rue. 
Il s'agit du premier livre de l'auteur, d'après une idée de l'écrivain Olivetti Giorgio 
Soavi, et imprimé sur les presses de l'imprimerie Philippe. 
Un personnage se promène dans la rue, entre dans une salle et découvre une machine 
à écrire géante. Tapant sur les touches, il écrit un très grand message, qu'il transforme 
en avion de papier. Celui-ci s'envole dans le ciel et le personnage le suit du regard 
depuis la rue. 
Intéressant roman graphique qui joue sur les plongées et contre-plongées et sur le 
point de vue du lecteur. 			                            		        320 € 



32.	[JOU, Louis] - FRANCE, Anatole 
L'Ile des pingouins. 
Paris, Éditions Lapina, 1926. 2 vol. in-4. Plein maroquin vert janséniste, dos à nerfs, 
titre et auteur dorés, encadrement de maroquin vert sur les contreplats orné d'un 
quadruple filet doré, tête dorée, doubles gardes marbrées, couvertures et dos sur 
parchemin conservés. 

Superbe édition illustrée de vingt pointes-sèches originales hors texte et de 131 
dessins gravés sur bois en couleurs dans le texte de Louis Jou.
Tirage à 535 exemplaires. Celui-ci un des vingt exemplaires numérotés sur japon 
(n°71 à 90). 
L'une des plus belles illustrations de Louis Jou.
Ex-libris J. L. et C. Pierron au tome I et ex-libris du Colonel Sickles au tome II, retiré 
au tome I. 
Frottement à la coiffe supérieure d'un volume. Première garde déchirée dans sa 
longueur et refixée par du papier adhésif. Dos de la couverture doublé.               1 500 € 



33.	[JOU, Louis] - RABELAIS, François 
Les Œuvres de François Rabelais. Bois originaux de Louis Jou. 
Paris, Nice, Imprimatur, 1951 - 1952. 3 vol. in-folio. En feuilles, couvertures 
imprimées en couleurs, sous chemise et étui. 

Superbe et célèbre illustration réunissant quelques 566 bois gravés par Louis Jou 
hors et in-texte. Lettrines en rouge et noir. Ouvrage composé et mis en pages sous la 
direction du maître Louis Jou. 
Tirage limité à 250 exemplaires. Il s'agit d'un des 125 sur chiffon du Marais contenant 
une double suite des gravures. 
Notre exemplaire ne contient pas le bois gravé original comme dans la plupart des 
exemplaires mais il est enrichi d'une aquarelle originale à pleine page représentant 
trois oiseaux dont une chouette en colère, signée par Louis Jou. 
Beaux exemplaires. 							              800 €                



34.	GRANDVILLE 
Scènes de la vie privée et publique des animaux. 
Paris, J. Hetzel et Paulin, 1842. 2 vol. grand in-8. Reliure 
d'époque en plein veau brun glacé, monogramme doré 
et couronné encadré d'un large ornement à froid sur les 

plats, filet d'encadrement 
doré, dos lisse orné avec 
petits motifs animaliers, 
titre et tomaison dorés, 
tranches dorées.

 Études de mœurs contem-
poraines publiées sous 
la direction de M. J. P. Stahl, avec la collaboration de 
Messieurs Balzac, L. Baude, E. de la Bédollière, P. 
Bernard, J. Janin, Ed. Lemoine, Charles Nodier, George 
Sand.
Frontispice et titre gravés, 94 illustrations hors 
texte dans le premier volume et 105 dans le second. 
Nombreuses vignettes in-texte. 
Édition originale dans son premier tirage comme en 

atteste le tirage de la première moitié du tome 1 sur papier crème tandis que la 
seconde est sur papier blanc.
Le deuxième tome présente également toutes les caractéristiques d'un premier tirage 
décrites par Brivois.
Bel exemplaire en veau glacé d'époque, présentant des frottements aux mors.
Brivois, 364-370. Carteret, III, 552.  					             580 €

35.	[GRANDVILLE] - REYBAUD, Louis
Jérôme Paturot à la recherche d'une position sociale. 
Paris, J.-J. Dubochet, Le Chevalier et Cie, 1846. 1 vol. 
grand in-8. Broché, couverture blanche illustrée, sous 
chemise de demie percaline verte, pièce de titre de 
maroquin rouge, rubans verts d'attache.



32 compositions hors-texte et nombreuses 
vignettes in-texte gravées sur bois. Elles sont 
légendées, à l'exception du frontispice.
"L'illustration est charmante. C'est une des 
meilleures productions de Grandville, le livre est 
bien imprimé sur beau papier". L'ouvrage a paru en 
trente livraisons sous couvertures bleues.
La couverture générale imprimée sur papier 
blanc crème est illustrée, sur le plat recto, d'une 
composition symbolique représentant les profils 
de Paturot et de son épouse, au bas de laquelle se 
trouve un médaillon signé J. J. G. 1845 ; au plat 
verso, Paturot montant les degrés de l'échelle 
sociale, avec, au bas, le nom des imprimeurs : Typ. 
Schneider et Langrand.
Carteret, III, 516.
Rousseurs et restaurations au brochage, bel état intérieur. 
De toute rareté en brochage éditeur. 					     620 €

36.	GREEN, Julien
 La Terre est si belle... Journal 1976 - 1978. 
Paris, Éditions du Seuil, 1982. 1 vol. in-8. Plein 
maroquin brun janséniste, titre et auteur dorés, 
gardes de daim orange, listel de veau gris encadrant 
les contreplats, tranches dorées sur témoins, couver-
tures et dos conservés, exemplaire non rogné. [ J. P. 
MIGUET]. 

Édition originale tirée à 75 exemplaires sur papier 
vergé Ingres de Lana. 
Un des 50 exemplaires numérotés. 
Parfait exemplaire. 			                    600 € 



37.	HUARD, Charles
New-York comme je l'ai vu. Texte et dessins de 
Ch. Huard. 
Paris, Eugène Rey, 1906. 1 vol. in-8. Reliure à la 
Bradel, demie percaline bleue à coins, pièce de titre 
de maroquin brun, couvertures et dos conservés, tête 
dorée, étui bordé.

Ouvrage illustré d'un frontispice, ainsi que de 
nombreuses vignettes in-texte dont sept à pleine 
page. Édition originale. Un des 100 exemplaires du 
tirage de tête sur papier Japon de la Manufacture de 
Shizuoka, avant 500 exemplaires sur papier vélin d'Arches.
Chacun de ces exemplaires de l'édition de luxe contient une eau-forte originale, bien 
présente ici. Quelques piqures à l'eau-forte.				            250 €

38.	[ICART, Louis] - LOUŸS, Pierre
Lêda ou la louange des bienheureuses ténèbres. 
Paris, Charles Meunier, 1940. 1 vol. in-4. En feuilles, couvertures blanches recou-
vertes d'un papier cristal crème titré au palladium, chemise et étui de l'éditeur. [4]
ff, 23pp, [9]pp.



Édition illustrée de 16 gravures à la pointe sèche tirées en bleu dont cinq hors-texte.
Texte encadré d'un filet jaune.
Édition tirée à 147 exemplaires, celui-ci un des 125 exemplaires sur vélin crème.
Imprimé par Philippe Renouard.			      	    	     1 200 € 

39.	[ICART, Louis] - LOUŸS, Pierre
Chrysis. 
Paris, Charles Meunier, 1940. 1 vol. in-4. En feuilles, couvertures blanches recou-
vertes d'un papier cristal crème titré à l'or, chemise et étui de l'éditeur. 

Édition illustrée de 15 eaux-fortes en couleurs, dont cinq hors-texte de Louis Icart.
Texte encadré d'un filet jaune.
Ouvrage réalisé sous la direction de Charles Meunier.
Tirage limité à 147 exemplaires, celui-ci un des 125 sur papier vélin crème.
Carteret, IV, 252 							           1 200 € 



40.	[JOUAS, Charles] - REGNIER, Henri de    
La Cité des eaux.    
Paris,  Collection éclectique, Aug. Blaizot, René Kieffer, 
1912. 1 vol. in-4. Plein maroquin vert, large décor à froid 
orné de l'emblème du Roi Soleil encadré d'une couronne 
de lauriers, encadrement de volutes végétales ornées de 
fleurs-de-lys en angles, dos à nerfs orné, auteur, titre, 
date et lieu dorés, contreplats ornés de deux eaux-fortes 

inédites tirées sur satin, 
encadrées de filets dorés, 
gardes de tissu à motif 
vertical, doubles gardes 
marbrées, tête dorée, couvertures et dos conservés, 
sous étui bordé. [KIEFFER].   

Édition ornée de 37 eaux-fortes originales de Charles 
Jouas. Bandeau orné en sépia encadrant le texte, ayant 
inspiré l'encadrement des plats de la reliure.  
Tirage à 250 exemplaires, celui-ci un des 180 
exemplaires contenant un état des eaux-fortes. 
Spécimen de la reliure relié in-fine.
 De la Bibliothèque de A. Gay-Lussac. 
Bel exemplaire.          			           950 €  

41.	JOUAS, Charles
Ensemble de six dessins originaux. 
Encre, fusain, sanguine et mine de 
plomb. Environ 23 x 17 cm. Dessins 
présentés sous marie-louise.

Maquettes de menus ou de 
programmes de concert. Ils sont 
enrichis de dessins originaux : 
ornements architecturaux, angelots, 
végétaux... 		            450 €



42.	LABOUREUR, Jean Émile 
Graphismes. Suite de 10 gravures. 
Paris, Aux dépens de l'auteur, 1931. 1vol. in-4. Broché, sous étui. 

Ouvrage composé d'une suite de dix eaux-fortes à pleine page, chacune insérée dans 
une chemise titrée et portant une citation littéraire de divers auteurs.
Édition originale tirée à 99 exemplaires sur papier de Hollande Van 
Gelder, ici hors justification. Le feuillet de justification porte la mention 
exemplaire "d'artiste", ajouté à la main, avec la signature de Laboureur. 
Exemplaire enrichi d'un envoi autographe de l'artiste à Monsieur et Madame 
Marcel Granet au faux-titre.
Frottements à l'étui. 						      	    1 400 € 

43.	LA FONTAINE, Jean de - [MOREAU LE JEUNE]
Œuvres complètes de J. La Fontaine, précédées d'une nouvelle 
notice sur sa vie. 
Paris, Lefèvre, de l'imprimerie de Crapelet, 1814. 6 vol. in-8. 
Plein veau blond raciné, dos lisse orné, frise dorée au gland et 
feuille de chêne en encadrement sur les plats,  pièces de titre 
et de tomaison de maroquin noir, roulette intérieure, tranches 
dorées. [SIMIER]. 



Exemplaire complet du portrait de La Fontaine 
par J. F. Ribault, d'après H. Rigault ainsi que des 
25 gravures avant la lettre gravées par Delvaux, 
Delignon, De Villiers, J. Bosq, Villerey... d'après 
Moreau le Jeune.
"Première suite des figures de Moreau le jeune".
Belle reliure signée de Simier. Rousseurs éparses, 
plus ou moins présentes. Vicaire, 4, 926-927.   900 € 

44.	LAISNÉ, P. 
Réponse aux lettres qui ont été adressées à l'auteur de la Constantine - Hommage 
de la reconnaissance. 
Paris, Imprimerie de Maulde et Renou, 1838. 1 vol. in-8. Plein chagrin maroquiné 
rouge, chiffre doré et couronné au centre des plats, filets dorés 
et large motif de casque de chevalier orné de plumes dans les 
angles, titre doré, première de couverture conservée, tranches 
dorées. [SIMIER, R. DU ROI]. 

Page de titre ornée d'un encadrement à motifs antiques, 
fleurons en tête, culs-de-lampe et lettrines en ornement, 
signés Lacoste.
Trois feuillets gravés de musique "La Constantine ou le 
drapeau tricolore. Musique de H. Klosé - Paroles de Laisné" 
imprimés chez Adde, bd Poissonnière.
Impression sur papier vélin fort. 
Amusant témoignage de flagornerie et d'arrivisme : l'auteur 
avait adressé un chant patriotique en vers aux puissants 
du moment : "La Constantine, ou le Drapeau tricolore 
et Constantine" au moment de la prise de Constantine le 
13 octobre 1837, et avait reçu en retour quelques lettres 
de remerciements polis. Il en profite ici pour rebondir en 
publiant cet hommage en vers assez pompiers où il cite et flatte ceux qui ont eu le 
malheur de le complimenter sur son livre. Il publie la liste des noms auxquels il rend 
hommage en début de volume, avec le numéro de la page à consulter. 
Exemplaire de présent avec un ex-dono manuscrit de l'auteur à Monseigneur le 
Duc de Nemours en regard de la page de titre. 
Bel exemplaire au chiffre O. L couronné. 				            900 € 



45.	[LALAU, Maurice] - FRANCE, Anatole 
Le Jongleur de Notre-Dame. 
Paris, A. - F. Ferroud, 1924. 1 vol. in-8. Plein maroquin bleu marine, dos à nerfs, 
fleuron mosaïqué au centre du dos, titre, auteur, date et lieu dorés, doublures de 
maroquin brun ornées de volutes en encadrement de listels bordeaux et gris souli-
gnées d'arceaux dorés avec un quadrillage noir en extérieur, bande de maroquin bleu 
et double filet doré encadrant les doublures, gardes de moire bleue, doubles gardes 
marbrées, couvertures et dos conservés, sous étui bordé. [RENÉ AUSSOURD]. 

Tirage à cent exemplaires in-8, sur vélin teinté d'Arches, réimposé, avec trois états, 
celui-ci n°1.
Exemplaire unique enrichi des 17 aquarelles originales de Maurice Lalau prépa-
ratoires à l'illustration, d'un format supérieur : soit un frontispice, une vignette 
de titre, trois en-têtes accompagnés de leur lettrine, trois hors-textes, trois in-textes 
et trois culs-de-lampe. Seules les neuf lettrines dans le texte n'ont pas leur aquarelle.
Traces blanches sur les plats, dos légèrement foncé, épidermures aux mors : aux 
extrémités des nerfs et des coiffes.					         3 200 € 



46.	LARGE, Hector 
Le Mystère de la rue pavée d'andouilles. Roman historique, 
gastronomique, badin et rabelaisien. 
Paris, les Éditions du Scorpion, Jean d'Halluin, 1960. 1 vol. 
in-8. Broché, couvertures imprimées en rouge et noir. 

Édition originale en tirage de tête : un des vingt exemplaires 
sur Alfa mousse. 				                 150 € 

47.	LAVALLEY, Gaston - [MAGRON, Henri]
Un Chanoine enlevé par le Diable, légende Normande. 
Paris, Ch. Mendel, [1893]. 1 vol. in-4. [12]ff. Broché, 
couvertures de papier parcheminé, dont la première est 
illustrée en couleurs. 

Illustré de photographies d'après nature par H. Magron, 
photographe amateur.
Couverture illustrée par Joseph Jacquot.
Amusante histoire d'un chanoine normand voyageant 
jusqu'à Rome à dos de Diable.
Tirage unique à 350 exemplaires.
"Nous ne nous arrêterons pas à faire ici l'éloge du texte emprunté à une légende 
normande par un écrivain humoristique bien connu, M. G. Lavalley ; mais nous ne 
saurions assez louer l'habile amateur caennais, Mr Magron, qui a su l'illustrer avec 
tant de talent." in Revue Suisse de photographie, n°5, 1893, p. 106.  	        120 € 

48.	LESAGE, Alain-René.
Le Diable boiteux par Le Sage illustré par Tony Johannot précédé 
d'une notice sur Le Sage, par M. Jules Janin. 
Paris, Ernest Bourdin et Cie, 1840. 1 vol. grand in-8. [2] ff, XVIpp, 
38pp. Demi-maroquin brun à coins, filet doré sur les plats, dos 
lisse orné, auteur, titre et date dorés, couvertures conservées [V. 
CHAMPS].



L’ouvrage est illustré de plus de 180 gravures sur bois dont un 
portrait-frontispice légendé sur chine appliqué représentant 
Asmodée, le diable boiteux. La plupart sont réalisées d’après 
des compositions de Tony Johannot.
Premier tirage.
Avec une notice sur Lesage par Jules Janin.
Très bel exemplaire, bien complet de la première de 
couverture  ornée d’une composition en deux tons inédite 
dans l’ouvrage.      				                      350 €

49.	MASEREEL, Frans 
Mon Livre d'Heures 167 images dessinées et gravées sur bois par Frans Masereel. 
[Genève], Chez l'Auteur, [sur les presses d'Albert Kundig], 1919. 1 large vol. in-12. 
Plein maroquin beige, dos à nerfs, pièces de titre et d'auteur de maroquin noir, 
doublures de maroquin framboise, tranches dorées, couvertures et dos conservés, 
étui bordé. 

Édition originale tirée à 209 exemplaires, celui-ci un des 200 exemplaires sur vélin 
blanc numérotés.
Achevé d'imprimer sur les presses d'Albert Kundig, maître imprimeur à Genève.
Publié en 1919, Mon livre d'heures est le livre qui fait passer Frans Masereel à la 
postérité. Cette narration préfigure le roman graphique. Elle narre la vie d'un 
homme ordinaire dans une ville moderne, au début du XXe siècle.
Dos passé. 					                  	     1 900 € 



50.	[MÉHEUT, Mathurin] - LA VARENDE, Jean de 
Broderies en Bretagne. 
Pont-L'Abbé, Le Minor, 1947. 1 vol. in-4. Broché, couver-
tures illustrées et rempliées. 

Ouvrage illustré de trente illustrations de Mathurin 
Méheut, dont la couverture, les gardes, et de nombreuses 
broderies bretonnes à pleine page.
Un tirage de luxe est paru à 250 exemplaires sur vélin pur 
fil. Bel exemplaire. 				            250 € 

51.	[MODE] COMPTE CALIX François-Claudius 
Six tableaux de Compte Calix - scènes coloriées de la bonne compagnie parisienne. 
Paris, au Bureau du journal les Modes parisiennes, typographie Plon Frères, [Circa 
1865]. 1 vol. in-folio oblong. Broché, couvertures bleues éditeur. 

Première édition de cette suite de six planches de Compte-Calix, gravées sur acier, 
coloriées par Portier et imprimées par Moine : le traineau, l'hôtel du Faubourg 
Saint-Germain, la visite du voisinage, le salon de loge à l'Opéra, l'exposition de l'hor-
ticulture et une bonne action. 
Mise en scène de costumes du Second Empire dans un décor parisien par un artiste 
prolifique qui compte de nombreuses entrées dans les bibliographies des costumes. 
Bon état intérieur. Quelques rousseurs à la page de titre. Frottements et légers 
manques en marge des couvertures. 
Colas, 676. 								               500 € 



52.	[MOSSA, Gustave-Adolphe] - FRANCE, Anatole 
La Leçon bien apprise. 
Paris, A. - F. Ferroud, 1922. 1 vol. in-12. Plein maroquin vert janséniste, dos à nerfs, 
titre, auteur, date et lieu dorés, doublures de maroquin fauve, encadrement  de filets 
dorés, listels de maroquins vert et violet, fleurons mosaiqués dans les angles, gardes 
de moire verte, doubles gardes marbrées, tranches dorées, double filet sur les coupes, 
couvertures et dos conservés, sous chemise de demi-maroquin à rabats, étui bordé. 
[G. MERCIER, SUC. DE SON PÈRE 1923]. 

Ouvrage illustré d'illustrations en couleurs de Gustave-Adolphe Mossa.
Tirage à 1500 exemplaires, celui-ci n°1 - un des 30 exemplaires de tête sur japon, 
contenant quatre états des illustrations, dont un état en noir et une aquarelle.
Notre exemplaire contient l'ensemble des 40 aquarelles originales de l'ouvrage, 
toutes dans un format largement supérieur à celui des illustrations. Soit : une 
vignette de couverture, un faux-titre, une vignette de titre, cinq en-têtes, douze 
lettrines, cinq hors-textes dont le frontispice, deux in-textes, douze lettrines 
enluminées et un cul-de-lampe.
Les trois suites sont reliées in-fine. 
Dos de la chemise passé. 						        5 200 € 



53.	[MOSSA, Gustave-Adolphe] - VOLTAIRE 
Zadig ou la destinée. 
Paris, A.- F. Ferroud, 1924. 1 vol in-8. Plein maroquin brun, dos à nerfs, titre, auteur 
et date dorés, contreplats ornés d'aquarelles originales, tranches dorées, couvertures 
et dos conservés, sous étui bordé. [P. AFFOLTER]. 

Illustrations en couleurs de Gustave-Adolphe Mossa. 
Tirage à mille cent exemplaires, celui-ci un des cent exemplaires sur vélin d'Arches, 
texte réimposé in-8, avec trois états dont un état en noir.
Exemplaire enrichi de deux belles aquarelles originales inédites, peintes sur 
parchemin et collées sur les contreplats. Elles sont signées par l'artiste.
Traces blanches à la reliure. 						          2 400 € 



54.	[MOSSA, Gustave-Adolphe] - 
FRANCE, Anatole

La Légende des Saintes Oliverie et Liberette. 
Paris, Librairie des amateurs, A. Ferroud - F. 
Ferroud, 1924. 1 vol. in-8. Demi-maroquin 
havane à coins, filet doré sur les plats, dos à 
nerfs, auteur, titre et date dorés, tête dorée, 
couvertures et dos conservés, sous étui bordé. 
[M. BLIN].

Ouvrage orné de 16 illustrations en couleurs 
de Gustave-Adolphe Mossa.
Tirage à cent exemplaires sur vélin teinté 
d'Arches, avec le texte réimposé et les illustra-
tions en trois états. 
Bon exemplaire. 			        480 €

55.	NAVARRE, Marguerite de - [GRADASSI, Jean]
L' Heptaméron. Illustrations originales de Jean Gradassi.
Boulouris, Editions du Baniyan, 1970. 2 vol. in-4. En feuilles, couvertures imprimées 
et rempliées, sous chemise et étui rouge et or éditeur.

Tirage limité à 517 exemplaires, celui-ci un des 72 exemplaires numérotés sur grand 
vélin de Lana auxquels il a été ajouté 
le dessin original d'un in-texte  et 
deux suites des illustrations, l'une 
coloriée au pochoir et l'autre tirée à 
la sanguine sur le presse à bras.
L'aquarelle correspond à la lettrine 
historiée et rehaussée à l'or de la 
nouvelle n°40, au tome 2. Elle est 
signée.
Exemplaire à l'état neuf.             380 €



56.	NERCIAT, Andréa de - [JEANJEAN, 
Marcel]

La Matinée libertine ou les moments bien 
employés. 
Versailles, Pour les amis du bon vieux temps, 
[Circa 1928]. 1 vol. in-8. Broché, couvertures 
imprimées et rempliées. 

Ouvrage illustré de huit hors-textes et 81 dessins 
rehaussés à l'aquarelle de Marcel Jean-Jean. Ils 
sont présentés comme de petites remarques 
érotiques dans les marges. 
Très jolie édition qui copie celle parue sous 
le manteau, sans date, ni mention d'édition 
quelques mois auparavant illustrée par Jean-Gilles Legendre pseudonyme de Gaston 
Trilleau. .
Tirage à 212 exemplaires, celui-ci un des 200 sur vergé de Rives.
Dutel, Bibliographie des ouvrages érotiques, n°1940. 			           350 € 

57.	NICHOLSON, William 
Almanach de douze sports. 
Paris, Société Française d'Éditions d'Art, 1898. 1 vol. in-4. Broché, couvertures 
brunes rempliées modernes, le premier plat d'origine illustré et titré a été contrecollé 
sur la couverture moderne. Il présente des manques dans les marges. 



Première édition française. 
Avec une étude sur William Nicholson et son art par Octave Uzanne (16pp), avec 
une lettrine et onze vignettes in-texte. L'almanach est composé de 12 gravures sur 
bois en couleurs à pleine page légendée. Chacune met à l'honneur un sport : la chasse 
au renard, la chasse à courre, les courses, les courses en canot, la pêche à la ligne, le 
jeu du cricket, le tir à l'arc, le "Four-in-hand", la chasse en plaine, le jeu au golf sur la 
plage, les exercices de boxe et le patinage. L'ouvrage est également illustré de deux 
vignettes de titre dont l'une en couleurs, d'un bois gravé au feuillet de justification et 
d'un autoportrait de Nicholson gravé directement sur bois.
Édition tirée à 1070 exemplaires, celui-ci un des 50 exemplaires sur japon impérial 
numérotés à la main à l'encre rouge.
Traces d'humidité brunes en marges des deux premiers feuillets et au dos du dernier 
feuillet. 								                700 € 

58.	NODIER, Charles 
Histoire du roi de Bohème et de ses sept châteaux. 
Paris, Delangle frères, 1830. 1 vol. in-8. Demi-maroquin bleu à 
long grain à coins, filet doré sur les plats, dos lisse orné, auteur, 
titre et date dorés, couvertures et dos conservés, exemplaire non 
rogné. [Alfred FAREZ] 

Édition originale, ornée de 50 vignettes dans le texte de Tony 
Johannot, gravées sur bois par Porret. 
Imprimerie Félix Locquin.
Exemplaire sur papier cavalier vélin d'Annonay, après 24 
exemplaires de luxe, sur chine, sur papier de couleur et sur 
papier de hollande. Une note placée au bas de la page 69 donne 

la justification du tirage de luxe.
Charmant livre de l'époque romantique, 
dont l'illustration marque la rénovation 
du livre à figures sur bois au XIXe siècle. Exemplaire relié sur 
brochure. Légère mouillure marginale à deux ou trois feuillets. 
Dos de la couverture doublé.
Vicaire, VI, p107. 				            950 € 



59.	[PHOTOGRAPHIE] - PEIGNÉ, Constant. 
Châteaux de la Loire. 
Tours, C. Peigné, s. d. [circa 1881-1893]. 1 vol. in-folio oblong. Percaline bordeaux, 
dos à nerfs, titre doré, titre doré au plat supérieur. 

Album réunissant 42 photographies originales de Constant Peigné contrecollées 
sur papier fort représentant des vues des châteaux de la Loire : douze de Blois, dix 
d'Azay-le-Rideau, six de Chambord, six de Langeais, trois de Cheverny, cinq de la 
basilique Saint-Martin à Tours.
Photographe à Nantes depuis la fin des années 1850, Constant Peigné s'installa à 
Tours en 1881. Son atelier, situé rue de l'Oratoire, nommée rue Néricault-Destouches 
en 1886, fut, sous la IIIe République, l'un des plus importants de la ville. En 1892, il 
racheta l'atelier de Gabriel Blaise. Tout en conservant ses ateliers à Nantes et à Saint-
Nazaire, Peigné participa à de nombreuses Expositions des Arts et de l'Industrie 
dans les années 1880. Il remporta des médailles d'or et d'argent dont une d'argent 
à l'Exposition universelle de Paris de 1889. En 1893, il quitta Tours pour gérer ses 
divers ateliers de photographie en Loire-Atlantique. Il mourut à Tours en 1916.
Beaux contrastes des photographies.
Épidermures à la reliure, dos décollé, usures et manques aux feuillets de garde. 1 200 € 



60.	[PUBLICITÉ - PANHARD & LEVASSOR] - 
AROSA, Paul. 

S'ils avaient eu l'automobile! 
Paris, Vidal et Coqueret, 1913. 1 vol. in-4. Cartonnage 
éditeur de papier brun marbré orné du titre gaufré : 
"Si ..." dans un médaillon doré avec trois listels dorés 
verticaux en encadrement, feuillets reliés par un lacet. 

Plaquette publicitaire illustrée d'un frontispice et de huit modèles de voiture 
mythiques : Torpédo, limousine... Elle propose 
un amusant concept : les voitures s'invitent 
dans l'histoire fantasmée de certains évène-
ments historiques ou légendaires et en modifie 
la chute : deux illustrations se font ainsi regard 
avec l'intervention anachronique ou non de la 
voiture : la tentative de prise du Capitole par 
les Gaulois à pied ou en voiture, Hippolyte 
combattant le monstre en torpédo, Louis XVI 
fuyant Paris en limousine...
Rousseurs au faux-titre. 		         280 € 

61.	RABELAIS, François - [HÉMARD, Joseph] 
Gargantua et Pantagruel.
Paris, G. Crès & Cie, 1922. 1 vol. in-4. Vélin ivoire 
peint en couleurs, titre calligraphié, reliure à la 
Bradel, dos lisse illustré, auteur et titre manuscrits, 
tête dorée, couvertures et dos conservés. [Charles 
VARADE]. 

Ouvrage orné d'illustrations en noir de Joseph 
Hémard.
Belle reliure peinte reprenant deux des vignettes 
de Joseph Hémard : celle de la page 197 pour le 
premier plat et celle de la page 342 pour le second.
Les couleurs du dos sont passées.  	                450 € 



62.	REGNIER, Henri de - [BONFILS, Robert]
Les Rencontres de Monsieur de Bréot.
Paris, René Kieffer, 1919. 1 vol. in-4. Reliure à la Bradel, plein 
vélin peint à recouvrement, large décor quadrillé orné d’un 
rosier grimpant brun et vignette centrale représentant un 
carrosse en mouvement, au premier plat, un couple enlacé au 
bord d’une fontaine, au milieu des feuillages, au second plat, 
titre et auteur au dos avec vignette à l’aquarelle brune. Décor 
signé F. Galliano 1925. Gardes de papier fleuri, couvertures 
bleues conservées, tête dorée. 

60 illustrations in texte, en couleurs de Robert Bonfils. 
Tirage à 560 exemplaires, un des 500 exemplaires sur Vélin de Cuve.
Charmante reliure peinte reprenant les illustrations des pages 49 et 182 (soit l’illus-
tration finale), par Galliano pour l’atelier Kieffer, dans une subtile composition à 
l’encre et à l'aquarelle sur les plats du volume. 				           400 € 

63.	[RELIURE ROMANTIQUE] 
Album vierge. 
1844. 1 vol. in-8 oblong. [44]ff. Plein veau glacé rouge, guirlande ornementale 
dorée en encadrement, titre au centre encadré d'un large motif romantique à froid, 
dos lisse orné, tranches dorées, dentelle dorée sur les contreplats, gardes de papier 
vert. Sous étui marbré. 

Album contenant des feuillets vierges 
certains de couleur rose, bleue et brune.
Le premier feuillet est orné d'une vignette 
de titre dessiné à l'encre : il représente une 
pierre tombale, dans un décor naturel. 
La date de 1844 est inscrite dessus. Il 
est indiqué : "Dessiné à la plume - Jules 
Bardallet".
Petit choc en relief en marge du plat 
supérieur. Sinon, magnifique album 
vierge. Six feuillets coupés. 	             380 € 



64.	RIVIÈRE, P. Louis - [NÉZIÈRE, H. de la] 
Poh-Deng scènes de la vie siamoise. 
Paris, H. Piazza, 1913. 1 vol. in-8. Broché, couvertures ornées de motifs orientaux 
en rouge et or, suites sous chemise crème à rabats, sous chemise commune de demi-
maroquin brun et étui bordé. 

Ouvrage sur la Thaïlande illustré de 50 superbes compositions orientalistes de 
Joseph de La Nézière (le titre indique de façon erronée H. de la Nézière), dont 10 
hors-textes et de 10 planches décoratives, le tout superbement mis en couleurs au 
pochoir.
Tirage à 350 exemplaires, celui-ci un des douze exemplaires de tête sur japon, 
contenant une aquarelle originale, un état en couleurs sur japon mince et un état 
en noir. 
Superbe aquarelle signée à pleine page, contrecollée sur un feuillet sur japon et 
encadrée d'un filet doré. Elle est reprise pour l'illustration pleine page de la page 31. 
Joseph de La Nézière (1873-1944), peintre français. Frère de Raymond de La 
Nézière, célèbre illustrateur, il a exercé son talent artistique de peintre comme 
portraitiste, paysagiste, affichiste, journaliste voyageur dans les pays lointains, 
a peint des dioramas et fait des timbres-poste en France, au Moyen-Orient et en 
Afrique. Poh-Dèng est apparemment le seul livre qu'il ait illustré. 
Fragilité au brochage. 						          2 700 € 



65.	[ROMANTIQUE - CURMER] 
La Pléiade. Légendes, poèmes, nouvelles, fabliaux. 
Paris, Léon Curmer, 1842. 1 vol. petit in-8. Plein 
maroquin bleu à long grain, large encadrement 
ornemental doré encadrant les plats, motif repris au 
dos, titre doré au dos, tranches dorées sur témoins, 
encadrement de maroquin bleu sur les contreplats 
orné d'un décor doré, gardes de tabis bleu, doubles 
gardes marbrées, plats des couvertures conservés, étui 
bordé. [BLANCHETIÈRE]. 

Avec un frontispice dessiné et gravé à l'eau-forte par 
Adrien Féart, un faux-titre et un titre général.
"Un des plus importants ouvrages illustrés du XIXe 

siècle" (Carteret). 
Cette jolie publication de Léon Curmer est composée 
de dix livraisons : 
I - Lénore de Bürger, traduit de l'allemand par M. E. de Labédollierre. 1841. 
Frontispice dessiné et gravé à l'eau-forte par Penguilly. 7 vignettes dans le texte, 
gravées sur bois par Louis et Soyer d'après Penguilly.
II - Le Conseiller Krespel de Hoffmann. 1841. Frontispice dessiné et gravé à l'eau-
forte par Penguilly. 7 vignettes dans le texte, gravées sur bois par Louis, Lavieille et 
Guilbaut d'après Penguilly.
III - Le Baron de Grogzwig de Charles Dickens. 1841. Frontispice dessiné et gravé 
à l'eau-forte par Jacque. 6 vignettes dans le texte, gravées sur bois par Louis et Soyer 
d'après Jacque.
IV - Geneviève de Brabant de Matthias Emmich. 1841. Frontispice gravé à l'eau-
forte par Jacque d'après Jeanron. 6 vignettes dans le texte, gravées sur bois par Piaud, 
Gérard et Louis d'après Jeanron.
V - Le Combat des rats et des grenouilles de Homère, traduit du grec par M. 
Trianon. 1841. Frontispice dessiné et gravé à l'eau-forte par Trimolet. 7 vignettes 
dans le texte, gravées sur bois par Delduc et Guilbaut d'après Trimolet.
VI - Rosemonde de Henri Blaze. 1841. Frontispice dessiné et gravé à l'eau-forte 
par Jacque. 5 eaux-fortes de Jacque tirées sur chine et rapportées dans le texte. Une 
eau-forte hors-texte non indiquée à la table. Bordure gravée sur bois à droite et à 
gauche du texte.



VII - Sâvitri, épisode du Mahabharata, grande épopée indienne ; traduit du sanskrit 
par M. G. Pauthier. 1841. Frontispice dessiné et gravé à l'eau-forte par Adrien Féart. 
9 vignettes dans le texte, gravées par Féart et Laisné d'après Féart. 
VIII - Madame Acker de Gavarni. 1842. Frontispice dessiné et gravé à l'eau-forte par 
Jacque. 5 eaux-fortes de Jacque, tirées sur chine et rapportées dans le texte.
IX - Lai des deux amants - Lai du Bisclavaret de Marie de France. 1842. Frontispice 
dessiné et gravé à l'eau-forte par Daubigny. 5 vignettes dans le texte, gravées sur bois 
par Hébert, Gérard, Hans et Delduc d'après Pauquet ( pour le Lai des deux amants), 
et 4 vignettes dans le texte, gravées sur bois par Gérard et Delduc d'après Pauquet 
(pour le Lai du Bisclavaret).
X - La Réconciliation. Légende, de Ludwig Tieck. 1842. Pas de frontispice. 5 
vignettes dans le texte, gravées sur bois par Laisné, Gérard, Delduc, Guillaumot, 
Gusman d'après Pauquet.
Bel exemplaire provenant des bibliothèques de Jules Le Roy et de J. L. et C. Pierron, 
avec leurs ex-libris.
Vicaire, VI, 704 à 707. Carteret, Le Trésor du bibliophile : époque romantique, 
1801-1875, III, 499-504. 						             850 € 



66.	SAINT-GEORGES, André - [BAILLE, Hervé] 
Éloge de la table. 
Paris, éditions de la Couronne, 1947. 1 vol. in-4. En feuilles, 
sous couvertures imprimées et rempliées, sous chemise et 
étui. 

Ouvrage orné de 18 gravures en noir à pleine page, vingt 
en-têtes en deux tons brun et bleu, et vingt culs de lampe.
Avec une préface de Curnonsky, prince élu des gastronomes. 
Édition originale tirée à 500 exemplaires, ici un des 15 hors 
commerce pour les collaborateurs et amis sur vélin pur fil du marais. 
Édité spécialement pour la confrérie des chevaliers du Tastevin. 		          200 € 

67.	SEGARD - TESTARD, d'après ROSENBERG 
Picturesque views of public edifices in Paris. 
Londres, J. Moyes pour Gales, Curtis, Fenner, and Samuel Leigh, 1814. 1 vol. in-4. 
Frontispice, 6pp, [1]f de table, 40pp ; 19 planches. Reliure anglaise, demi-maroquin 
à long grain bordeaux, dos lisse, titre doré, sous étui bordé. 

Édition originale illustrée de 20 aquatintes en médaillon gravées en couleurs par 
Segard et Testard, d'après Rosenberg, avec en frontispice, l'intérieur de Notre-Dame. 
Il s'agit d'une série de vues précises et élégantes des principaux Bâtiments publics à 
Paris et offre un agréable spécimen du style particulier de l'architecture française au 
public britannique.
Texte en anglais. 
Frottements aux mors, coupes et coins frottés reteintés, quelques rousseurs éparses. 	
									                800 € 



68.	SHAKESPEARE - [PONCHON, D.-H.]. 
Othello - Les Joyeuses commères de Windsor - Hamlet - Roméo et Juliette - Le 
marchand de Venise - Le Roi Lear - Le songe d'une nuit d'été. 
Paris, Le Vasseur, 1928 - 1929. 4 vol. in-8. Broché, couvertures imprimées et 
rempliées, sous chemise et étui. 

Ouvrage illustré de 44 illustrations en couleurs hors-texte de Denis-Henri Ponchon, 
gravées sur cuivre par L. Maccard. 
Tirage à 972 exemplaires, celui-ci un des 22 exemplaires de tête contenant deux 
aquarelles originales plus une suite des 44 planches en couleurs et une suite en 
noir de ces mêmes planches, l'une et l'autre avec remarques gravées à la pointe-sèche 
par Ponchon. Exemplaire n°1.
Les aquarelles sont des projets d'illustrations non retenues. 		         650 € 



69.	[STALL, André Lapuszewski, dit] - RABELAIS, François
Le Tiers Livre des faits et dicts héroïques du bon Pantagruel. 
Paris, Henri Béraldi, Société des Amis des livres, 1933. 1 vol. in-4. En feuilles, sous 
couverture blanche imprimée et rempliée, chemise et étui de papier gris. Exemplaire 
non coupé. 

Ouvrage illustré de 112 compositions en couleurs de Stall : une vignette de titre, 55 
en-têtes et 56 in-textes.
Tirage limité à 105 exemplaires numérotés sur vélin de Rives. Celui-ci porte le 
numéro 90. Liste des souscripteurs in-fine.
Édition établie sous la direction d'André Béraldi.
L'exemplaire est enrichi de six aquarelles originales sur des feuillets de 32,5 x 25 
cm. À l'échelle des illustrations, il s'agit des dessins préparatoires : petit in-texte 
de la page 9, grand in-texte page 125, en-tête du chapitre 32 - page 159, en-tête 
du chapitre 33 - page 165, en-tête du chapitre 43 - page 215 ainsi que la dernière 
vignette à l'achevé d'imprimer.
Il s'agit probablement de la dernière illustration de cet artiste qui mourut l'année 
de la parution de l'ouvrage. Stall illustra également La Fleur des cent nouvelles 
nouvelles (1930) et Dix Contes choisis de Jean de La Fontaine (1931).
Petite déchirure en haut du mors supérieur de la couverture.
Frottements à la chemise et à l'étui. 					         1 300 € 



70.	[SZYK, Arthur] - BENOIT, Pierre 
Le Puits de Jacob.
Paris, Albin Michel, 1927. 1 vol. in-8. Broché, 
couvertures imprimées et rempliées, sous 
chemise cartonnée à rabats, lacets d'attache.

Ouvrage ornée de 28 miniatures d'Arthur 
Szyk mises en couleurs par J. Saudé, dont une 
vignette de titre, quinze lettrines et douze 
hors-textes.
Tirage à 327 exemplaires, celui-ci un des 300 
exemplaires numérotés sur vélin d'Arches.    	
					          350 €

71.	UZANNE, Octave - [LYNCH, Albert] 
La Française du siècle. Modes, Mœurs, Usages. 
Paris, A. Quantin, 1886. 1 vol. in-4. Demi-maroquin 
vieux rose à coins, filet doré sur les plats, dos à nerfs 
finement orné, titre et auteur dorés, date et lieu en queue, 
tête dorée, couvertures et dos conservés, sous chemise 
éditeur à motif japonisant avec rehauts d'or, titre et auteur 
dorés imprimés sur un ruban de satin aubergine, larges 
rubans d'attache. Reliure signée. 

Édition originale illustrée de 33 eaux fortes d'Albert 
Lynch, gravées en couleurs par Eugène Gaujean dont trois 
illustrations sur la couverture, dix planches dont un titre-
frontispice, dix en-tête, dix lettrines imprimées en taille-
douce à l'atelier de A. Quantin. Quelques vignettes en noir 
en culs-de-lampe et sur les pages de titre des chapitres.
"C'est un livre franchement mondain, semé de traits, 
d'aperçus originaux, rempli du frou-frou des modes, du 
chiffonné des mœurs, de tous les échos de la vie élégante, 
qui soit comme un miroir tournant des coutumes, un 
coquet recueil que nous puissions lire en moralistes sages..."
D. Sébastian Sanchez y Gusman. Menu-propos d'avant-garde.
Bel exemplaire. Frottements aux mors de la chemise et ruban du dos décoloré. 450 € 



72.	VIROLLE, Jean 
Danse macabre. 20 images inspirées de la guerre. 
Limoges, Maison François, 1942. 1 vol. in-folio. Titre, 20 feuillets illustrés, [1]f de 
justification. En feuilles, sous chemise crème avec une large étiquette de titre conte-
collée sur la première de couverture. 

Puissante suite de 20 gravures originales en noir et blanc dessinées et gravées sur 
lino par Jean Virolle. Elles sont toutes titrées et porte le monogramme de l'artiste. 
La dernière représente la mort inscrivant la date de 1939 sur un recueil funéraire.
 Il s'agit de son œuvre maîtresse d’une insigne rareté tirée à seulement 124 
exemplaires. Celui-ci est un des cent exemplaires sur Lafuma Simili Japon ivoire, 
numéroté et signé par l'artiste.
Jean Virolle (1890 - 1948) fut professeur à l'école des Beaux-Arts de Limoges. 
Brancardier puis agent de liaison durant la première guerre mondiale, il est resté 
profondément choqué par ces événements tragiques. Il demeure un artiste méconnu 
du grand public. S’il fût surtout un dessinateur, il s’essaya avec succès à l’art du 
vitrail et à la gravure sur bois et sur cuivre. Le musée de l'armée possède de nombreux 
croquis de cet homme pour qui le dessin a été un moyen de mise à distance et certai-
nement de survie dans ce contexte d'extrême violence. 
Dans cette suite pacifiste et militante, la mort est implacable et omniprésente. 
« La série de dessins conçue après-guerre retraduit au contraire les moments où 
s’expriment l’angoisse et l’omniprésence de la mort » ( J.-M. Ferrer, « Ëtre artiste 
dans la grande guerre. Limoges 14-18 », Les ardents éditeurs, p.162). 	     1 200 € 



73.	VOLTAIRE 
La Henriade. Nouvelle édition. 
Paris, Chez la veuve Duchesne, Saillant, Desaint, Panckouke et Nyon, [1769]-1770. 
2 vol. in-8. XLpp, [1]f, 272pp ; 316pp, [2]ff. Plein veau d'époque, dos orné, titre et 
tomaison dorés, triple filet doré sur les plats. 

Éditon illustrée d'un frontispice, un titre gravé, dix figures hors texte et dix vignettes 
in-texte, dessinées par Eisen et gravées par de Longueil. Seul le tome I contient des 
gravures et il n'est pas daté. Le tome II renferme les variantes, notes, l'Essai sur la 
poésie épique et diverses pièces poétiques de l'auteur.
Il s'agit du premier tirage de cette belle édition illustrée par Charles Eisen.
Épidermures aux coiffes et coins, bel état intérieur.
Cohen, 1030. 						          	         700 € 



Bonnes fêtes de fin d'année à tous. 
Rendez-vous en 2024 !

Prochain salon : 
Bibliomania, au réfectoire des 

Cordeliers - Paris
du 9 au 11 février 2024

11h- 18h

La librairie Gaëlle Cambon vous 
présente ses respectueuses saluta-

tions et reste à votre 
disposition pour tout

achat, expertise ou recherche. 

Bien à vous, 
Gaëlle Cambon
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